Calabrio Continues To Deliver
Superior Customer Service

53% of surveyed organizations who were 5 3%
unhappy with their previous vendor’s rate, agree

that Calabrio’'s support and services were

extremely important in their decision to

purchase Calabrio software.

Source: TechValidate survey of 55 users of Calabrio ONE
CALABRIO" TechValidate

yyyyyyyyyyyyyy

(VAR Published: Apr. 29, 2016 TVID: E74-EF8-40A


https://www.techvalidate.com/product-research/calabrio-one/facts/E74-EF8-40A
http://calabrio.com/products/calabrio-one/?utm_source=techvalidate&utm_medium=tv-research-page&utm_campaign=techvalidate
https://www.techvalidate.com/

